

Город без людей: мэр Шутенков отправил Улан-Удэ в ледниковый период

Улан-удэнцы переживают очередные весенние заморозки без тепла — или, точнее сказать, выживают. Отопление в столице Бурятии отключили уже 11 мая, что намного раньше, чем в соседних регионах. Решение об этом принимали в мэрии столицы Бурятии — и там просто «забили» на прогноз погоды.

В 2021 году восточную Сибирь накрыл холодный май — снег чередуется с дождем, а ночью столбик термометра опасно приближается к нулю или вовсе выходит в минус. Во всех регионах, столкнувшись с прелестями местного климата, оперативно сделали выводы и перенесли окончание отопительного сезона на более поздний срок. Но только не в Улан-Удэ.



Игорь Шутенков

Так, в Иркутске отключение батарей с 15-17 мая перенесли на 20-23-е, в Чите решение о завершении сезона откладывали до последнего, остановившись в итоге на 17 мая. И только в Улан-Удэ еще в апреле постановили, что топить перестанут уже 11 мая, сразу после праздников — при этом прогноз погоды уже тогда указывал на то, что никаких среднесуточных восьми градусов в течение пяти суток подряд не предвидится.

Но в возглавляемом осужденным уголовником Сергеем Гашевым не только проигнорировали эту норму, но и заявили журналистам, что она «не повлияет на решение». Распоряжение о прекращении подачи тепла Игорь Шутенков подписал загодя. В мэрии никто даже не озаботился тем, чтобы обратиться к синоптикам. Там даже не рассматривали вероятность переноса. О тепле в домах людей власти Улан-Удэ думать попросту не стали.



Сергей Гашев

Между тем, постановлением Правительства РФ «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах» те самые среднесуточные восемь градусов строго зафиксированы — и это не какая-то там рекомендация, а обязательная к исполнению норма.

Более того, даже если бы в столице Бурятии пять дней подряд было тепло (хотя на самом деле не было), а затем начались бы заморозки (а они и не заканчивались), то Шутенков и Гашев все равно не имели бы права отключать отопление. Но они отключили. Слово «должен», прописанное в постановлении, мэра и его заместителя не волновало совсем. Долги они, видимо, воспринимают только денежные — и только в случаях, если занимали у них.

В мэрии могут кивнуть на практику прошлых лет, когда предшественники Шутенкова лишали улан-удэнцев тепла в те же 10-12 мая, однако нынешний май — самый холодный за последние годы. И если в городской администрации отказываются оценивать реальное положение дел, бездумно копируя и вставляя постановления голковских времен, то у нас очень плохие новости для жителей Города для людей.



Впрочем, они и без нас все уже поняли. Приглашаем Игоря Шутенкова, Сергея Гашева и всех ответственных за раннее отключение отопления ознакомиться с мнениями замерзших улан-удэнцев о себе. Исчерпывающую подборку таких отзывов мэра и его верный зам смогут найти под любой новостью в СМИ или постом в соцсетях о завершении отопительного сезона. И узнают о себе мно-о-ого нового...

Автор: Андрей Светлов © Babr24 ЖКХ, ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ, ИРКУТСК, ЗАБАЙКАЛЬЕ 👁 34527
24.05.2021, 20:29 📄 1167

URL: <https://babr24.com/?ADE=214282> Bytes: 3880 / 3593 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)